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  ن(2) : التمرين الأول

 عين الإجابة الصحيحة مع التعليلت
            3ابة الإج/ 4

                                    3الإجابة /3

                                    4الإجابة /0

                                   2الإجابة / 5

 (ن0) :التمرين الثاني

 
-ii أحسب الأعداد التالية : 
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 B = 22      

 ن(20): التمرين الثالث

a وb 00244   :عددان طبيعيان حيث   =a     0044و=b 

     إلى جداء عوامل أولية bو  aل يحلت/ 4
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                                في مادة الرياضيات الأول الفرضتصحيح                                      

 أدبي                                                                           مشترك  ذعج  :الشعبة
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